

全国人大常委会确定 辽宁45名全国人大代表因拉票贿选当选无效

Z 新华社

13日下午闭幕的十二届全国人大常委会第二十三次会议，表决通过了关于辽宁省人大选举产生的部分十二届全国人大代表当选无效的报告，确定45名全国人大代表因拉票贿选当选无效。

根据全国人大常委会公告，以下45名全国人大代表当选无效：于洪、王文良、王占柱、王守彬、王宝军、王春成、方威、包紫臣、曲宝学、朱景利、刘云文、刘芝旭、刘清莲（女）、刘福祥、齐牧、

孙寿宽、李玉环（女）、李东齐、李海阳、杨敏（女）、何著胜、冷胜军、宋树新、张文成、张玉坤（女）、张占宇、张国军、张素荣（女）、张振勇、张晓芳（女）、张铁汉、金占忠、柳长庆、姜秀云（女）、姚庭财、耿洪臣、高宝玉、郭光华、常薇（女）、韩有波、惠凯、谢文彦、谭文华、燕福龙、魏立东。

全国人大和地方各级人大选举法第五十七条规定，以金钱或者其他财物贿赂代表的，其当选无效。全国人大常委会代表资格审查委员会经审查认为，这45名全国人大代表违反选举法的有关规定，以违法行为当选，应当由全国人大常委会确定其当选无效。

截至目前，十二届全国人大实有代表2894人。

天津市委、湖北省委主要负责同志职务调整

Z 新华社

日前，中共中央决定：

李鸿忠同志任天津市委委员、常委、书记，不再担任湖北省委副书记、常委、委员职务；

黄兴国不再代理天津市委书记，免去其市委副书记、常委、委员和市长职务，按有关法律规定办理。

娃娃做月饼 快乐迎中秋



Z 新华社

9月13日，邢台市桥东区第二幼儿园老师向孩子们介绍月饼及传统中秋习俗。

当日，河北省邢台市桥东区第二幼儿园开展“娃娃做月饼 快乐迎中秋”实践活动，孩子们在老师的指导下做月饼，感受传统民俗文化，迎接中秋佳节的到来。

快播案一审宣判 王欣被判3年6个月

快播公司被处罚金1000万元

Z 新华社

13日，备受关注的快播公司及王欣等人涉嫌非法传播淫秽物品罪一案在北京市海淀区人民法院一审宣判。在经过两次公开审理后，法院最终判决快播公司及王欣等四名被告人涉嫌传播淫秽物品牟利罪成立，判决快播公司犯传播淫秽物品牟利罪，判处罚金1000万元；王欣、张克东、吴铭、牛文举分别被判处3年6个月至3年有期徒刑，并处罚金。

北京市海淀区人民检察院指控，被告单位快播公司自2007年12月成立以来，基于流媒体播放技术，通过向国际互联网发布免费的Qvod（即播放器软件或客户端软件）媒体服务器安装程序（QSI，即视频资源拥有者使用的媒体资源发布及管理软件）和快播播放器软件的方式，为网络用户提供网络视频服务。期间，被告单位快播公司及其直接负责的主管人员、被告人王欣、吴铭、张克东、牛文举以牟利为目的，在明知上述Qvod媒体服务器安装程序及快播播放器被网络用户用于发布、搜索、下载、播放淫秽视频的情况下，仍予以放任，导致大量淫秽视频在国际互联网上传播。

2013年11月18日，北京市海淀区文化委员会从位于海淀区的北京网联光通技术有限公司查获快播公司托管的服务器四台。后北京市公安局从上述三台服务器里提取了29841个视频文件进行鉴定，认定其中属于淫秽视频的文件为21251个。

公诉机关认为，被告单位快播公司及被告人王欣、吴铭、张克东、牛文举以牟利为目的，传播淫秽物品，其行为均构成传播淫秽物品牟利罪。

法院经审理认为：快播公司以牟利为目的，拒不履行监管和阻止义务，放任其网络系统被用于大量传播淫秽视频，间接获取巨额非法利益，其行为构成传播淫秽物品牟利罪，情节严重，应依法惩处。王欣、张克东、吴铭、牛文举均应作为直接负责的主管人员承担相应刑事责任。

综上，法院判决快播公司犯传播淫秽物品牟利罪，判处罚金1000万元；王欣、张克东、吴铭、牛文举犯传播淫秽物品牟利罪，分别被判处有期徒刑3年6个月、3年3个月、3年3个月、3年，并处罚金数额分别为100万元、50万元、30万元、20万元。

在泰国老虎园失踪的中国女游客已找到

Z 新华社

日前在泰国春武里府一老虎园失踪的中国山西籍女游客13日晨已被找到。

中国驻泰国大使馆领保组组长钱蓉13日向新华社记者确认，这名女游客已被找到且通过医生检查，她身体状况良好。但“走失”细节尚不能确认，具体情况仍在调查中。

据泰国媒体公布的护照照片，这名女游客姓高，36岁，来自山西省。

据泰国《锐明深报》13日报道，当地村民在距离虎园4公里处发现这名失踪女游客，当时她正在一条小溪边洗衣服，村民随后联系了警方。

另据报道，这名女游客当地时间11日下午4时左右在春武里府一老虎园失踪。监控录像显示，她当天身穿白色短袖上衣、红色短裤，头戴一顶遮阳帽，并背有一个双肩背包。警方说，监控录像最后捕捉到这名女子的身影是在鳄鱼表演区附近。

随团导游曾表示，这名游客入团以来由于刚与丈夫离婚而情绪低落，不太跟别人交流且经常脱团行动。

中国驻泰国大使馆提醒旅行社领队密切注意团员各方面情况，安排好各项事宜，确保所带团员平安回国。

最高法出台21条举措推进案件繁简分流

Z 新华社

最高人民法院13日公布《最高人民法院关于进一步推进案件繁简分流优化司法资源配置的若干意见》，强调依法快速审理简单案件，严格规范审理复杂案件，同时提出推进案件繁简分流、优化司法资源配置的21条具体举措。

意见提出，各级法院要根据案件特点合理选择民事审判程序，最大程度解决民事领域“案多人少”矛盾；要推动速裁程序、简易程序、普通程序等刑事审判程序的完善，确保简单刑事案件快审，疑难复杂刑事案件精审；要探索建立行政速裁工作机制，促进行政简易程序的完善。

在解决制约审判效率的主要问题方面，意见主要提出四方面举措：

——完善送达程序。推行诉前地址确认制度、强调填写送达地址确认书、推广电子送达、完善邮寄送达，解决制约审判效率提高的“送达难”问题。

——发挥庭前会议功能。通过庭前会议解决程序性事项、促成当事人和解或者达成调解协议、确认无争议事实和证据、归纳争议焦点，提升庭审实质化水平。

——改革庭审方式。推进民事庭审方式改革，对简单民事案件采取要素式庭审等新的庭审方式；探索刑事庭审方式改革，简化

被告人认罪认罚案件的庭审。

——推行裁判文书繁简分流。复杂案件的裁判文书应当围绕争议焦点进行有针对性地说理，简单案件可以使用简式裁判文书、当庭宣判案件可以简化裁判文书、当庭即时履行的民事案件可以不再出具裁判文书。

意见还提出进一步创新审判工作机制，采取随机分案为主、指定分案为辅的机制，探索实行示范诉讼方式，推行集中时间审理案件，完善二审案件衔接机制。进一步优化司法资源配置，提升人案配比科学性，推广专业化审判，推进审判辅助事务集中管理，推动各类治理主体发挥预防与化解矛盾纠纷的作用，发挥律师参与调解、促进案件公正高效解决等作用，引导当事人诚信理性诉讼，创造良好的司法生态环境。

此外，意见提出要实现智能化办案，创新开庭方式，采用远程视频方式开庭快速审理简单案件，使用视听传输技术或者同步视频作证室等落实证人出庭作证。推行庭审记录方式改革，推进诉讼档案电子化。

最高人民法院司改办主任胡仕浩表示，截至今年9月12日上午9时，全国法院新受理案件1431.33万件。这些案件80%以上在基层法院，大多数是简单案件。各级法院进一步推进案件繁简分流机制改革，优化司法资源配置，将实现程序简化、文书瘦身，效率提升、公正提速，破解“案多人少”顽症，满足人民群众多元司法需求，维护人民群众合法权益。

“莫兰蒂”逼近 中央气象台发布黄色预警

Z 新华社

中央气象台13日发布台风黄色预警，预计今年第14号台风“莫兰蒂”14日白天掠过台湾东南部，并可能于15日在闽粤沿海登陆。

“莫兰蒂”于10日下午生成，13日5时中心位于我国台湾省花莲市东南方约690公里的西北太平洋洋面上，中心附近最大风力17级以上，为超强台风级。

据预计，“莫兰蒂”将以每小时20至25公里的速度行进，掠过台湾后强度趋弱，可能于15日凌晨至上午在福建漳浦到广东汕尾一带沿海登陆，登陆后强度逐渐减弱。

受其影响，今后三天，我国东南部海域及台湾、福建、广东等地将出现强风雨天气。福建东部沿海和南部、广东东部、浙江东南部、江西东南部、江苏中南部、台湾东部等地的部分地区有暴雨或大暴雨，局地有特大暴雨。相关地区应加强防范。

